

ÖkOcsi

(Ajánlás és műszaki leírás)

Mintaoltalmi ügyiratszám: D020164/1

Az **ÖkOcsi** a hulladékoknak a keletkezésük helyén történő gyűjtését szolgáló termék, mely biztosítani képes a környezet és az ember távolmaradását, egy működő technológia esetén keletkező szilárd- darabos- és akár a folyékony hulladékoktól is.



Az **ÖkOcsi** kialakításában egy gördülőcsapágyakon könnyedén mozgékony és kormányozható alvázra szerelt tartály.

Ez szilárd burkolatú padozaton, úton egyszerűen kézi erővel, a műanyagbevonatos kapaszkodófül által továbbítható, vagy az alvázon a targonca-villák részére kialakított helyen targonca-villán megemelve, láncbiztosítással szállítható, esztétikus felépítményű praktikus termék.



Az **ÖkOcsi** mint szériatermék két típusban készül, kk-300 és kk-500 típusok.

Az elnevezés az úrtartalomra és a terhelhetőségre utal.

Anyaga ill. felhasználási területe szerint készül szén- és rozsdamentesacélból.

Az előbbi festett kivitelű, időjárás álló bevonattal, szürke, zöld és okker mint standard színekben.

Ez egyedi igény szerint is rendelhető.

A rozsdamentes kocsik homok- vagy üvegyöngy szórással felület homogenizáltak.



Az **ÖkOcsi** kialakításában egy négyponton, azaz négy keréken alátámasztott, üres és rakott állapotában is kiváló állásszilárdsággal bíró szerkezet.

A talaj közeli tömegközépponja biztosítja a stabilitását és ebből fakadóan a balesetmentes használatot.



Az **ÖkOcsi** alvása a targonca-villák méretére kialakított emelési helyen és a lánc - karabinerrel gyorsan, könnyedén történő rögzítés után nagy biztonsággal szállítható, mint hulladékkal teli tartály a központi gyűjtő, prés vagy centrifuga felé, egyenetlen felületű úton is nagy biztonsággal leesés vagy baleset veszély nélkül.



Az **ÖkOcsi** működési rendszerében elsődleges a balesetbiztonság, az egészségmegőrzés, az emberi érték.

A tartály csak targoncavillán, felemelt állapotban, határozott szándékkal nyitható.

Talajon állva nem billen, nincs kireteszelődés, a záróhorog végállás határolt, rugóterhelésű és önzáró.

Rendkívül szilárd, határozott szerkezet.



Az **ÖkOcsi** karbantartást nem igényel !

Teherviselő, működő részei funkciókra határoltak, túlméretezettek, ami hosszú élettartamot biztosít számára.

Az **ÖkOcsi** alapötletét az egyszerűség, a funkcionális megfelelőség, a sok területen használhatóság és a legkisebb baleset veszély adja.



Ipari mintaoltalommal védett !